

聚焦 中国·滨州 黄河三角洲大型车展
4.28-4.30

滨州市人民政府主办
滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州承办

7天=10000元

买车或看车,就等4月28日!

本报4月18日讯(记者 张卫建) 40余个品牌,1000余款车型,最动心的优惠,最诱人的大奖,4月28日至30日,“第二届中国·黄河三角洲大型车展(春季档)”将在滨州国际会展中心隆重举行,本次车展无论是从参展品牌还是场地规模,都将创下滨州历届车展之最。

本次车展由滨州市人民政府主办,滨州市旅游局与齐鲁晚报·

今日滨州共同承办,车展共分室内和室外两个展区,其中室内展区面积1万平方米,室外展区4万平方米。目前,已有40余家品牌车商携带1000余款车型确定参加本次车展,无论是参展品牌、车型数量还是车展面积规模,本次车展都将创下滨州市历届车展之最。

据了解,本次车展云集了进口、合资以及国产自主汽车品牌的拳头车型,其中,进口车型涵盖

捷豹、路虎、凯迪拉克、雷克萨斯、双龙、Jeep等国际豪车品牌;上海大众、雪佛兰、现代、福特、尼桑、本田、丰田、起亚等合资品牌的全部主力车型都将参加本次车展;海马、帝豪、比亚迪、江淮等国产自主品牌也不甘落后,纷纷抢占了车展的有利地形。

本次车展主办方推出了丰富多彩的活动,其中,无论是购车还是看车,市民都有机会获得

万元大奖;本报主办的读者寻宝大赛总决赛也将在车展期间举行,届时,更多的宝物等待市民来寻;此外,品牌车型试压、新车发布会也将在车展期间举行。

各车商为了庆祝本次车展,众多车型纷纷推出优惠活动,届时,将全面推出超乎想象的促销大礼,抽奖等活动,车友既可安享低价购车的礼遇,又可以享受到金融、保险、通讯等服务,并现场

办理各种手续,享受到一站式服务的高效和安逸。

据车展组委会工作人员介绍,本次车展的招商工作非常顺利,目前室内展区已招商完毕,室外展区也相当抢手,目前还有少量室外展区暂时空缺,欢迎各车商及其他商家前来洽谈。

最齐全的车型、最优惠的让利,还等什么?4月28日至30日,到滨州国际会展中心看车购车吧!

飞絮恼人

“飞絮满天舞,疑似雪花飘”。4月18日,邹平县黄山南路,杨絮飞舞,如同“春日飞雪”一般。连日来,随着气温不断升高,邹平街头漫天飞舞的杨絮不仅给市民出行带来困扰,也令众多过敏市民苦不堪言。

见习记者 张滨滨 摄影报道



郁金香展 今天开幕

本报4月18日讯(记者 张卫建 通讯员 窦玉芹 孙建瓴) 19日,“新滨公园第二届郁金香展”开幕,今年的郁金香品种增加到了24种,数量在10万多盆。此外,还首次引进了8个种类的洋水仙,3个种类的风信子及球根类花卉,搭配牵牛花等辅材。市民不妨去新滨公园一饱眼福。

今年艾滋病哨点 监测工作启动

本报4月18日讯(记者 张牟幸子 通讯员 王丹 张海泉) 16日,市卫生局组织召开了全市艾滋病哨点监测工作启动协调会,标志着2012年全市艾滋病哨点监测工作全面启动。据了解,目前滨州市艾滋病仍处在低流行状态。

据悉,本次艾滋病哨点监测工作具体实施时间为4到6月,市人民医院、滨医附院负责问卷调查、样品检验;市疾控中心负责问卷及血清收集、资料整理及网上录入、数据质量控制和资料分析利用。

市疾控中心艾滋病防治科科长苏新法告诉记者,这4个监测哨点每年都要负责收集提供400份样本,“主要用来摸清艾滋病的流行状况,为下一步的防控工作提供详细的依据。”

邹平市民来电 >> 建议学校周边 禁售成人用品

本报4月18日讯(见习记者 张滨滨) 18日,看过本报关于《滨州市中小学幼儿园安全管理暂行办法(征求意见稿)》的报道后,邹平市民刘女士打进本报热线反映,邹平部分中小学附近存在成人用品、夫妻保健品等商店。“孩子上学、放学都要路过这种店铺时,我担心对孩子成长不好,希望有关部门能够在《意见稿》中加入一条,禁止在学校周围开设成人用品商店。”

在邹平县城河月一路,位于城中村的一所实验中学附近,记者看到距离初级中学五、六十米处,就存在着两家性保健品商店。店铺门半掩着,隔着玻璃可以隐隐约约看清店内摆放的各种情趣用品,以及各类商品的宣传贴画,其中有些画面十分暴露。时值放学,有些好奇的孩子不时往店内打一瞥。

记者了解到,2011年12月,国家工商总局曾发布《积极促进社会主义文化大发展大繁荣的意见》,该意见第32条明确要求,禁止在中小学校200米内开办网吧,禁止在学校周围设立电子游戏室、歌舞厅等娱乐场所和成人用品商店。“上初中的孩子,对性的认识还比较朦胧。希望有关部门能在意见稿中加入这一条,让成人用品店远离学校,给学生创造一个纯净的学习环境。”不少学生家长说。

学生乘车买不到学生票

客运处:滨州时机暂不成熟,会考虑尽快卖学生票

本报4月18日讯(见习记者 杨玉龙) 大学生小杨每次回家转车时,都能在淄博和济南买到学生票,但是在滨州却买不到学生票。对此,滨州市客运集团客运处回应,济南、淄博城市客运量达,对学生有购票优惠,而目前滨州暂不具备这样的条件,但会尽快考虑售卖学生票。

“从淄博坐汽车到滨州能买到优惠的学生票,但是从滨

州到淄博却不能。”18日,大学生小杨说,“很纳闷怎么会出现这样的情况。”

小杨在省外上大学,每次都是先在滨州坐汽车到淄博再换乘火车,放假回家由淄博到滨州能用学生证买到打9折的汽车票,从滨州到淄博却不能。

“淄博、济南这样的城市能买到汽车学生票,咱滨州没有,没有规定学生票是可以优惠的。”滨州市长途汽车总站工作

人员告诉记者。

随后记者联系到了客运集团客运处处刘处长,“汽车站卖学生票是汽车站自己的优惠行为,没有相关的政策法规要求汽车站要卖学生票。”刘处长表示,像淄博、济南这样的城市客流量大,学生这样的特殊群体较多,车站可能会对他们购票有优惠,但目前滨州还不具备这样的条件。滨州汽车站也在积极探索,学生放假

前在滨州学院设立临时售票处,方便学生购票回家。对何时开卖学生票,刘处长表示会尽快考虑。

滨州学院一位姓薛的学生告诉记者,“我家是聊城的,回家一次路费要八九十块钱,学生又没啥经济来源,希望能买到学生票。”一位菏泽学生小郑告诉记者,“我每次坐汽车回家路费要花一百左右,如果能买到学生票,能省一点也好。”

玩具钱币在中小小学生中流行

纸面上竟赫然印有“儿童玩具银行”字样

本报4月18日讯(记者 张爽) 近日,有不少学生家长打来电话向记者反映,说自己的孩子手里有不少酷似人民币的儿童钱币,这些玩具钱币在学校周围的商店中都能买到。一些家长表示了自己的担忧,“会不会对孩子的成长不好?”记者从工商局了解到,买卖这种玩具钱币是不合法的。

一位家长说,自己的孩子最近多了一些“钱币”,而这些“钱币”是从学校附近的商店买的。这位家长说:“这个东西制作得和人民币差不多,要是不仔细看,还真能当钱花出去。”除此之外,不少家长也担心,这样的玩具会不会对孩子的成长造成什么不良影响。

就这一情况,记者走访了部分学校周围的商店,发现有些商店确实在出售向家长口中所说的玩具钱币。但是,这些商店并没有直接把这些儿童钱币摆在外面,而是藏在较为隐蔽的角落里,当记者询问是否有这种东西出售的时候,店家才在角落里拿出来。但在问到买这种钱币是否符合规

定时,店家都没有任何回答。

这种儿童钱币的售价在五毛钱一套,从1分到100元面值的都有,而且“钱”的版本还不一样,不仅模仿了第五套人民币,连第四套人民币也在其中。这些儿童钱币上印有“儿童玩具银行”,手感上也没有人民币的凹凸感,尺寸上有些面值的钱币偏小,不过不仔细看还真的以为是人民币。

就拿5元和5角的玩具钱币来说,大小和人民币几乎一样,不仔细看还以为是真的钱。就是这样的玩具钱币,在小学生中很是流行,有的小学生一买就是好几套。

不少家长担心像这样的玩具会对孩子造成不好的影响。一位学生家长告诉记者:“这种玩具做得很像,有一次,我看见孩子拿着一张20元的,我还以为是真的呢。”而另一位家长刘女士向记者讲述,她有一次坐公交车的时候就错把儿童钱币当成人民币投到了投币箱中。

滨州市工商局滨城分局市场科的王科长说,商店出售这样的儿童钱币是法律明令禁止的。



上图中如果不是有“儿童玩具银行”这几个字,乍一看还以为真是人民币。

记者 张爽 摄